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Απ’ ό,τι φαίνεται οι άχρηστοι πουλάνε τσάμπα μαγκιά με το θέμα της κάτω
πλατείας.

Κλείνουν τις μπάρες για όσους μπαίνουν, ανοίγουν για όσους φεύγουν,
ανοιγκοκλείνουν για όσους μπαινοβγαίνουν και δε συμμαζεύεται.

Το καινούργιο είναι ότι οι υπάλληλοι εκπαιδεύονται για να ανοιγοκλείνουν τις …
αυτόματες μπάρες και να εκδίδουν τα ηλεκτρονικά εισιτήρια.

Δεν διευκρινίστηκε αν εκπαιδεύτηκαν για να ξεχωρίζουν τους μόνιμους κάτοικους
από τους απλούς οδηγούς και τα ΑΜΕΑ, ούτε πότε θα εκπαιδευθούν στην πυρόσβεση
(μακρυά το κακό), αν και σε περίπτωση φωτιάς μάλλον θα σπεύσει ο μικρός Νικολά
και η Τζία από κοντά στον Άγιο για να δεηθούν να μη καούν και τα 198 αυτοκίνητα
που θάναι μέσα.

Βέβαια άδεια δεν υπάρχει, οι προϋποθέσεις δεν τηρούνται αλλά επιμένουν να λένε
ότι θα λειτουργήσει επί πληρωμή όπως παλιά με καμιά εκατοστή θέσεις λιγότερες.

Δηλαδή τι να πεις και τι να γράψεις.

https://pieradelbando.gr/poulane-kai-magkia-oi-achristoi/


Μιλάνε οι άριστοι των αχρήστων που φωτογραφίζονται δίπλα στους πυροσβεστικούς
κρουνούς ενώ σε όλη τη πόλη οι διαρροές πάνε… κανούλι, που καμαρώνουν που
φύτεψαν (κυριολεκτικά) όργανα γυμναστικής στην πλατεία όταν πιο πέρα ο Φοίνικας
κατεδαφίστηκε, η οικία Πετσάλη ετοιμάζεται, το δημοτικό θέατρο πλημμυρίζει και η
πόλη μετατρέπεται σε μπαρ (μην πούμε τίποτα άλλο).

Και μετά θέλουν να τους το ρίξουμε εις την κάρπη.

Ωρέ αμήτε από κεια μη σας στείλουμε εις το γεροδιάολο.

Απειλεί η Λουμινόζα το Γιώργο με μήνυση γιατί της ξίνισαν ότι είπε για το
φαλήρισμα του Δήμου.

Γιατί δεν την κάνει για να γελάσουμε λίγο;

Απειλές αέρα πατέρα οι άριστοι και η άριστη των αχρήστων.

Απειλές στον ένα αλλά καλοπιάσματα στους επιχειρηματίες που θέλουν να ελέγχουν
την πόλη.

Όπως έλεγε και ο μακαρίτης, να φτιαχτούν τα νέα τζάκια.

Προχτές κόβανε πίτα κατι… λιοντάρια και τσουπ στη μέση η Λουμινόζα.

Έπιασε το μαχαίρι μαζί με κάποιες άλλες κυρίες λες και ήτανε αλυσοπρίονο και
πήγε να κόψει τη πίτα.

Ευτυχώς μπαίνει Μάρτης και θα τελειώσει το πανηγυράκι με τις βασιλόπιτες.
Τις καταξευτελίσανε από τον τελευταίο δημοτικό σύμβουλο ως τη Μελογκράνα.

Άσε τον… κατόπιν ενεργειών μου ναυαρχούκο και τους ρέστους.

Κάποιος πήγε να λογαριασει σε πόσες πίτες, πόσες κηδείες, πόσα βαφτίσια και
πόσους γάμους πήγανε οι παντοειδείς υποψήφιοι τους τελευταίους δύο μήνες, αλλά
εσκιάχτηκε και τα παράτησε.

Μύλος γινόταν σε όλο το νησί.

Άσε τα δύο αστέρια της δημοτικής αρχής, το μικρό Νικολά και τον Άνταμ Σμιθ (σε
κοπυράιτ 2023) που παριστάνουν τους… κάποιους και οι κακές γλώσσες λενε ότι
σκοτώνονται μεταξύ τους.

Ο ένας με τα «έλεος» μας πρήζει κάθε λίγο, ο άλλος παίρνει παράσημα, ακυρώνονται
οι αποφάσεις του και από πάνω δεν ανοίγει ρουθούνι.

Αλήθεια ποιος πλήρωσε την παρανομία με το Καρουζέλ;
Γαργάρα το κάμανε;



Αυτοί θέλουν να τους ξαναψηφίσουμε.

Γιατί; Τι φταίμε;

Μπουόνκριστιάνι είμαστενε, το σταυρό μας κάμουμε, τη καλή πράξη τη κάμουμε.
Γιατί να μας κατσικωθούν άλλη μία θητεία;
Όχι μόνο αυτοί οι δύο και η Λουμινόζα αλλά και όλο το δεκαπενταμελές τσούρμο
που ακολουθεί.

Για τη Μελογκράνα, ακολουθεί άλλο κεφάλαιο και μάλιστα σαρακοστιανό.


